Op~ (P~) =l = ¢ un $olo eale massimale, ©)=
=2 se P fosse affine dvrebbe un solo 1o, assurdo.
Oss.: X a¢gine, P¥aeX = I €KX ] .c. §(P)=0, $(Q)#0.
].n{—aﬂ'i, SuﬂvonSO X SN c\aiusoj P=(ay, .y amn | Q=(R’1,---)Qrm\) wLoG
Oua‘—Qn , YQ,VchO ¥ = Xq—qy. I _
Es.: XeM\ (0,00 non ¢ arfine. Linclugione X< A {3
K %, 471 Ox(X). Serivo X=UuV, U=§x<#o} \V=§4#0 accin,
KU1 =IKx,81, , \K[v]=u<[»<,%1,k,\/ogho far vedere che
IK[")’{.\L“K[X] 3 uniso..V\mL*QO‘i Percké X & JQ,WSQ
in A°che @ irriducibile.
&i’é Ye Q)x(X)I Y\u, ‘?W Sono re%o\ar‘i. Se Y= v ]:Qr SEKIx 4],
Y-§=0 sy U V:§€®x(x);7\€€:r/vwk*. Allo stesso moéo)
Ve Tmi*se Oy ¢ FO‘momia‘e.
Posso supperre Y= Q‘%é_;& y o020, x4 Q (%),
\QIV=Q’_(’£{§)\ ) 229, )&4’20'(&,/32. Su UaV, %:%3? =
= X“Qr}éi =0 su Jnl\)/-::; Pl -afazo in K =
= x“ﬂ;—:;&f*qelkﬁ[x, A1, x)(o.f—)x*'aﬁ,asswéo.
Allora i* & suriettiva.
Per Conc\que) Jue mod:
(1) s X fosse 3feing | A* ise. = L iso, assurclo)'

(%) NSS re\aﬁvo non vale in X MC(K,%) mQSSimS‘Q,ma Vx(M)=$Z.

Nim. dolla prep. dolla volta storsa che siera scordara:

(=) §i7 S*@L.
= @ Continuitd: d3to q ¢ [K[K, §‘1(V(%)>:ix€><|%*%(xyzo})
chiugo ‘%r&té %"‘% g reg..

(b) Data VK aperto, k?ZU-—*’l\rﬁ\rekg.,‘s}"‘e o:reg. w §T(V)

WLOG =% ;% eKIR™T V(2)al=g

%*k?:&(ii,...,'gm) 2 re‘g’. sw §'(L). O

Oy (S4y-evy Sm)

Morsism 3 valori in P™

XQ(PM var. 4.p. . giaY\.O Fo)...)F/m G‘K[X%"')Xml’& T.C.

Oyoeeylmm = iniSco g’. T i L J .
V(F, Fa)0X = & . Desinisc é]M[FFo(K),...)FM(X)]) n oot

VQriﬂc\niamo CM $ € un morfismo;

@) continuitd: S8 GEK[ Mo, ) By, § (V6)=

=V (G(Foy-yFo))a X chiuse in X)

(b) Fu“vback di funzioni FQ%O,BNZ sis. USPP™e 9 U— K dua dj
AU con AR omeRene; Jollo stessa %r‘aclo e V(B)aU=g, dlora

S o= Ay ,Fm) ¢ reg. su §'(U)SP™
R(Foy ..y Fou)

GU)Qraliezaaone

gq_ )(: (;) U Qe \( .UA: l‘lo F(;?._.)F,f,f’ come SoFra omoggnqi Ji graio AL ¢ U
U;,(\U‘A, )‘0@.(&(” =+ Fon’ )= 1 dllora 3 morsismo §: K—=P™

Fo(i') L F,y(,})
T.C. Sy =[F;“,,,,,Ffi’1 Verigica: ex..

E.S.j (1) |Q ?ro;e_-rc;viti SONQ iSomorFisSmi
(2) Froiemmi JQ.%QY\QN: 0 # A matrice (m+1) < M+1) )
H= Pt AYSP™ | X=P"\H, ho un morsismo
K— P(XmA)SP™
[x1 > [Ax]
(3) (Xoy %y, X2)—> (Xoy %4 ,0)
¢ PP\ {0911 —> [ x,=0] CIP* & un morsisma;
geome’tricamente: Q Xo=QgK4=0 [o0t1= Q

"Px [Qo,Q,.qu]:P

Ttn(,P) TPy X3 = 0§
(@, ¢,0)
fFQY\Jiamo C curvd igna, Se QGC) 771|C1C—-‘fP1€ UNn morfismo,
Se QeC od @ liscio: C'-’[G'l) G €K Xoy %4y X371 4 .
Qe C ¥ G= XA+ xB, AR EIK[Xo,X(, X3 g1

'BG- = P_G'_ = DG— — < .o
§Q(Q) 0, 2% (V=8@), 25 =AQ). X ¢ fiscio =

= (A, RQ) #(0,0).

Ta(C) : A(Q)%e +B(R)x4=0.
o Ky
Adt (X5 W) =6
C=UuV, U=C\[&}, V=C\{A=R=of.
Ho un morsismo ¥ dato da (%0, %4,0) s U @ (-B,A0) su V.
WV C— { x,,=0}§fP7“ estende e, Y(Q) ¢ [iwtersezione tra
{X;;,:O?S Q Ta(Q).

M3F,BQ e‘( \/QroYIQSQ

'U;n,aL P — (PM ) Jata Ja TUTt | monowmi c]i graJo AL) olumJi
N= (rm)-1.

m

1 2
Es.: mzi,si=2,: Vija . IP — [P
[, 8 = 85 »t, t*]

Tm \ﬂ,z§§KQXL-X3=03=§ m&(’; "Q«%:Cz,
US‘c\m‘o 13 carta assine n=1, (x)\-»(x,tz)euoc{xo#og
Lo,11> [0,0,4] =C10{X0=0§ = V2 & bi’%@l‘tiva.
Y:Cp— \P4 Ql%‘to Ja Koy Xy SU CZ\{D’;“)*] & UN morfismo
¢ (ex) & [imversadi vy, 0™ s Ca\{Ihoe

4 3
Vis. Il —
b3 [_fﬂ RN SXI O MY o 4

/. 5
Tm Vi < C3=,§ ro&("" X, "Z) $1}. Linversa & i) moreismo

XQ Kz] X3
Jﬁ'o Jille colomne J', Xo X4 Xz
X, Ky X3

17\ %QYLQY"Q\Q,) v1,m: [Pi_’(Pm ; Jé' Un iSomor+iSmo
[ak3 > [, Ntk k" ‘) tml

con Cﬁfro&(x" ’("‘;‘)Sig.

Xy oo X

—~> simme‘tﬂ'che
Uy, PP—= P°=P(S))

[:Kojx-a,)(z,]\——) [on cht Xoxz:(

. KoXq XT  %4%p
su‘;er-ﬁcie di Veronese ><°°><,, x:x,, oy
1\

ZL‘%(%L@)I&(’&@)S@ & un chiugo di P* <
\V: Zz—’-' [Pz' é i' Mmor+ismo J'A‘to Ja\le Co|0nnq, wl'\ (A&,;&))
mversa  di Uy s





